

循环追呼 随查随清 设信息栏

# 疏堵结合巧治中心城区小广告

□晚报记者 彭慧 文/图

**本报讯** 有城市“牛皮癣”之称的小广告是城市管理顽疾，素来也是城市市容市貌的天敌。在周口中心城区的很多路段和角落，都能看到五花八门、无处不在的“牛皮癣”，且许多小广告涉嫌诈骗、虚假促销等违法信息，严重扰乱了城市秩序。为了给广大市民营造一个整洁靓丽的城市环境，连日来，川汇区城管局采取“追呼、管控、服务”三位一体的工作模式，疏与堵相结合，定期开展小广告清理行动，对这些“牛皮癣”、破损广告牌、店外违规广告宣传等城市管理乱象给予集中治理，净化市容环境，提高城市文明形象。

#### 随手拍照 循环追呼

川汇区城管局相关负责人介绍，日常巡查工作中发现的各类违规张贴、散发的小广告，城管人员一经发现，可随手拍照，取证确认后，可依托城市管理微信工作群和数字化指挥平台，及时发送至该局小广告管理办公室，经收集、整理、录入城管追呼系统，并发挥“追呼机”的惩戒作用，对小广告上注明的电话进行循环追呼，告知非法小广告发布者，前往川汇区城管局接受处理，对逾期不接受处理的当事人，启用电话追呼模式，使其失去通信能力，直至接受处理解除电话追呼为止，该举措有效遏制了违法张贴非法小广告现象的反复发生。



据介绍，被列为非法小广告的，主要是指在电(灯)杆、树木、墙壁、橱窗、候车亭、路牌、道路、楼道、各类建筑物及其他公共设施上张贴、涂写、刻画的各种广告和宣传品，以及未经城市管理等有关部门批准在道路、广场等公共区域散发的广告和宣传品。

#### 随查随清 净化市容

据了解，川汇区城管局会定期开展户外广告集中整治行动，落实管控责任，对重点路段设置不规范，管理和维护不到位的破损和过期户外广告及时给予清理拆除，对店外违规宣传行为及时制止，消除噪音污染。同

时，各城管中队实行巡查人员属地管理制度，加大对中心城区人流密集区域的日常巡查和整治力度，对巡查过程中发现张贴、散发小广告行为当场制止、严厉查处，并利用专业清除工具及时清理清除，恢复灯杆、树木、建筑立面等城市公共设施原貌，从源头上遏制乱贴乱画小广告行为。

“为维护我们整洁的市容环境，打击违法小广告，需要广大市民积极参与支持。对随意张贴、涂画违法广告的现象，市民应坚决抵制、及时举报。”川汇区城管局相关负责人说。

#### 设信息栏 理性引导

在对违法小广告进行严厉打击的同时，为了实现堵疏结合、标本兼顾，川汇区城管局还在繁华商业区、主次干道交叉口、公交站牌附近、学校、医院、居民社区等周边合理设置广告信息发布栏，有效引导有广告发布需求的市民、商户在发布栏有序张贴宣传信息，引导市民自觉爱护市容环境。在不影响市容环境和市民生活的前提下，让便民信息得以“安家落户”，实现信息互通及资源共享，从源头上减少了乱贴乱画行为的发生，为市民打造干净整洁、便捷宜居的城市环境。

## 持续深入文明创建



## 周口长跑爱好者征战郑开马拉松



志愿者为选手提供服务

□晚报记者 郭坤 文/图

**本报讯** 连续举办十届的郑开国际马拉松赛深受周口跑友的喜爱，尤其是最近几年，更成为他们年年都参加的赛事。3月26日，郑开国际马拉松赛第11次在郑开大道鸣枪开赛，周口长跑爱好者在周口福彩慈善马拉松队的组织下第七次征战郑开。

这次征战，也是周口组团规模最大的一次，共有219人（含鹿邑）参加比赛。其中，157人报名参加男子全程比赛，32人报名参加女子全程比赛，18人报名参加男子半程比赛，12人报名参加女子半程比赛。

比赛中，周口长跑爱好者在“挑战自我、超越极限、坚忍不拔、永不放弃”的马拉松精神的激励下，努力完成比赛，赛出了他们的精气神。其中，“周口跑马最快的”范杰尽管在起跑时被人绊倒，膝盖、胳膊受伤出血，但他仍以2小时43分12秒的净成绩完成男子全程，范杰曾在2013年同一赛事中获得第13名，在去年周口马拉松比赛中获得第18名；周口女将马晓茵以3小时49分的净成绩跑完女子全程。

参加比赛的周口选手大部分是周口福彩慈善马拉松队队员。这个成立于2011年的非官方组织，从最初的十几人渐渐发展到现在的200多人，他们长期在“我慈

善我快乐、我运动我快乐”理念的引导下，以环沙颍河跑的形式坚持长跑，并时刻向身边的人传播着“健康运动、快乐生活”的正能量。

作为郑开跑友会的会员团队，周口福彩慈善马拉松队还按照三男一女的组队原则，组织队员参加了本次比赛的团体全程对抗赛，一队队员范杰、杨文广、王春生、马晓茵（女），二队队员丁勋义、张子成、张全发、刘园园（女），三队队员姜浩、刘海生、王怀生、韩金叶（女）在比赛中努力拼搏，赛出了周口长跑爱好者的最高水平。

为了将这次集体活动组织好，解决参赛选手的后顾之忧，让他们在比赛中正常发挥，周口福彩慈善马拉松队特意组织近20名志愿者提前两天赶赴郑州，为参赛选手安排食宿、领取参赛包，并与大赛组委会接洽，安排好选手、车辆入场事宜。

据了解，郑开国际马拉松赛由中国田径协会、河南省体育局等单位共同主办，是河南省唯一常设的大型国际体育赛事。

今年第11届郑开国际马拉松赛的主题口号是“从心出发，为爱奔跑”，吸引了大约4.9万人参赛，参赛人数创历史新高，赛事规模跃居全国前列，已成为我国中西部地区规模最大、人气最高的全程马拉松赛事。

## 学雷锋 敬孤老



3月23日，川汇区城南办事处王响午行政村孤寡老人顾秀英再次收到暖心爱心，区市场发展服务中心全体工作人员前往看望，送去一些生活必需品并为老人打扫卫生（如图）、洗衣服，让老人特别高兴。晚报记者 李伟 通讯员 杨晓静 摄

## 全国教师管理信息系统全面启用

**据新华社电** 记者3月25日从教育部获悉，全国教师管理信息系统已全面建成并正式投入使用，教师工作经历、教学情况和培训研修等信息都已录入基础信息库。

据教育部有关部门负责人介绍，我国教师规模庞大、类别多样、分布广泛，工作环节多，治理难度很大。传统手段难以实现对教师队伍的科学、精准、有效管理，为此，教育部2014年启动全国教师管理信息系统建设工作。

教师管理信息系统建立了全国教师基础信息库，记录了教师学习工作经历、职称与岗位聘任、教育教学、培训研修等信息。该系统由全国、省级、市级、县级、学校

层面分层管理，各自拥有不同权限，教师也可以对系统中部分信息进行阅览或更新。

全国教师管理信息系统建成后，通过与相关教育管理服务平台的互通、衔接，将逐步建立健全覆盖各级教育行政部门、各级各类学校的教师管理信息化体系；通过高效采集、定期更新、有效整合教师信息，将形成教师队伍大数据，大数据分析将为教师工作决策提供有力支撑，提升决策的科学性、针对性和有效性；通过信息系统与教师培养、教师培训、教师资源配置、教师管理评价等核心工作的深度融合，将逐步重构教师管理方式、再造教师管理流程，推进管理精细化、治理精准化，实现教师治理体系和治理能力现代化。